UZUNLUK OLCULERI PROBLEMLERI 1

axdriye almis oldugu 12 metre kumastan \

2 gomlek , bir tane de etek dikiyor. Her bir
gomlek igin 150 cm, etek igin ise 200 cm
kumas kullandigina gére geriye kag metre
kumas kalmistir?

\_

&b Usta bir evinin duvarini boyamak
istiyor. Duvarin boyu 5 m 20 cm'dir. Bob Usta

2 m 90 cm'sini boyadigina gére boyanmayan
yer kac santimetredir?

gzi'nin bir adimi 40 cm'dir. Ozi sinifindan gl®

15 adim attiginda kantine gelmistir. Sinif ile

kantinin arasi ka¢ metredir?

Cevap:

Hayri'nin boyunun uzunlugu 1 metre 30
santimetredir. Hayri'nin babasinin boyunun
uzunlugu Hayri'den 40 cm daha uzundur.
Ikisinin boylarinin uzunluklari toplami kag

metredir? A

@rt 9 metre uzunlugundaki ipin 3 metre 40\

santimetresini salincak yapiminda kullanmistir.
Geriye kalan ipi 6 esit parga olacak sekilde
kesmistir. Her bir parga kag santimetredir?

\_

Fil Necati fazla kilolarindan kurtulmak igin \
spora bagliyor. Her giin 9 km kosana Fil Necati
8 hafta sonunda kag km kosmustur?

j
X

doldurmaktadir. Bir ¢ita igin 120 santimetre

6 Maya yaptigi ballari gitalara

uzunlugunda tahta kullandigina gére 5 gita
yapabilmek icin ka¢ metre tahta kullanmalidir?

\ Iskender07 (ilkokul etkinlikleri) J

\_

Kukuli'nin diktigi muz fidanin uzunlugu 1 metre
130 santimetredir. Muz fidam her yil 60
santimetre uzamaktadir. 3 yilin sonunda

fidanin uzunlugu kag santimetre olur?
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